



Tot 2017 hadden we 220 zeugen gesloten. Door aanhoudende problemen met APP, een hoge dierenartsenkost en veel antibioticagebruik was de arbeidsvreugde soms ver te zoeken. Allerhande oplossingen werden voorgesteld en geprobeerd, zonder de verwachte resultaten.
Uiteindelijk hebben we contact opgenomen met Michel om samen met ons een oplossing te bedenken. Gezien de voorgeschiedenis en de vele inspanningen die tevergeefs waren gedaan om het bedrijf te optimaliseren, werd al snel besloten een economische simulatie te maken voor een eventuele depopulatie-repopulatie.
Uiteraard moesten we ook rekening houden met een behoorlijke investering om onze bioveiligheid op het hoogste niveau te brengen. Alle investeringen werden nauwgezet in beeld gebracht en mee genomen in de economische simulaties.
Met de schrik in het hart  hebben we dan toch besloten een depop-repop door te voeren onder nauwgezette begeleiding van Michel. Hij heeft de verbouwingen opgevolgd, de volledige overdrukventilatie en de klimaatvoorzieningen, de opstart met de High Health drachtige gelten en erop toegekeken dat de bioveiligheid op het hoogste niveau werd gehandhaafd. 
Tijdens de kraamhokperiode liggen de zeugen in vrijloopkraamhokken Prodromi.

[bookmark: _GoBack]Nu zijn we 2 jaar verder en hebben we fantastische resultaten. Ons medicatiegebruik is slechts 20% van wat het voordien was. We vaccineren enkel voor Parvo en vlekziekte. Ontworming gebruiken we ook. We synchroniseren de gelten om netjes in het 5WS te passen en gebruiken hier en daar een ontstekingsremmer of een pijnstiller.

We laden op vandaag onze vleesvarkens op een gemiddelde leeftijd van 162 dagen op een levend gewicht van 120 kg. We zijn nog steeds PRRS, Mycoplasma en APP vrij in een toch zeer varkensdens gebied.
Robbe en ikzelf kijken er naar uit om het andere zeugenbedrijf op het zelfde niveau te tillen of op een andere locatie met hetzelfde gezondheidsstatuut te starten.
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